



Europsko šumarstvo je, zbog zahtjeva za maksimalnim profitom usmjereno u poticanje uzgoja malog broja vrsta drveća. Mnoge domaće rijetko zastupljene vrste drveća važne zbog mnogih raznih funkcija ekosustava neopravdano su zapostavljene. Autori monografije o jarebici upućuju na njezino kompleksno značenje, od meliorativnog utjecaja na šumsko stanište i izvora hrane za mnogobrojne životinje do vrijednog drva. Monografija sadrži sve potrebne informacije za poticanje uzgajanja jarebice u mješovitim šumama i u intenzivnim plantažama. Knjiga će naći mnoge čitatelje među studentima, praktičarima i istraživačima u šumarstvu, kao i među vlasnicima šuma i ljubiteljima prirode.

prof. dr. sc. Jurij Diaci, Univerza v Ljubljani, Biotehniška fakulteta

Monografija „Jarebika (*Sorbus aucuparia* L.): važnost, uzgoj i uporaba“ predstavlja značajno znanstveno djelo koje omogućava čitatelju da na cjelovit način sagleda značenje ove autohtone, a zapostavljene vrste šumskog drveća. Autori su povezali višenamjensku ulogu jarebice u dobro osmišljenu cjelinu, pisanu razumljivim, a dijelom i znalačkim narativnim jezikom. Tekst su dokumentirali brojnim autorskim fotografijama i sveobuhvatnom literaturom. Ovom monografijom čitatelji će unaprijediti svoje znanje o jarebici. Ona će doprinijeti oživljavanju interesa za uzgoj šumskih voćkarica među studentima, istraživačima i praktičarima u šumarstvu, kao i vlasnicima šuma i poljoprivrednog zemljišta.

prof. dr. sc. Martin Bobinac, Univerzitet u Beogradu, Šumarski fakultet

Autori u ovoj monografiji opisuju jednu izrazito važnu šumsku voćkaricu, jarebiku (*Sorbus aucuparia* L.) koja još uvijek nije pronašla svoje mjesto ni u europskom ni u hrvatskom šumarstvu. Prikazali su detaljan pregled ekoloških, uzgojnih i gospodarskih pokazatelja jarebice sukladno specifičnostima pojedinih europskih država. Sveobuhvatno prezentirane i obrađene tematske cjeline rezultirale su konkretnim smjernicama koje će uvelike olakšati proizvodnju i uporabu jarebice u praksi. Posebna vrijednost ovog djela očituje se u prikazu rezultata vlastitih znanstvenih istraživanja autora. Tiskanjem monografije o jarebici postaju vidljivije njezine pozitivne karakteristike i multifunkcionalna uloga te joj se otvara širok prostor primjene, kako u gospodarenju šumama Hrvatske tako i u hortikulturi.

doc. dr. sc. Sanja Perić, Hrvatski šumarski institut



JAREBIKA (*Sorbus aucuparia* L.): VAŽNOST, UZGOJ I UPORABA Damir Drvodelić • Tomislav Jemrić • Milan Oršanić

UDŽBENICI SVEUČILIŠTA U ZAGREBU  
Manuaia Universitatis studiorum Zagabiensis



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
ŠUMARSKI FAKULTET

# JAREBIKA

(*Sorbus aucuparia* L.):



VAŽNOST, UZGOJ I UPORABA

Damir Drvodelić • Tomislav Jemrić • Milan Oršanić